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bb tizenkilenc 
vesztettek el 

met vezéri főhadiszállásnak szerdán délben 
legujabb jelentése szerint a Terek-vidéken a 
ek páncélosokkal támogatott erős támadásai 
ottak. A német csapatok nyolc ellenséges 
t megsemmisitettek. 
ingrádban és a Don-vidéken a szovjet, tá- 
folytatása közben sulyos vérveszteséget 

és tizenhat páncélost vesztett. Sikeres el- 
okkal a német csapatok nagyszámu nehéz 
fegyvert zsákmányoltak és foglyokkal 

ssza. 
et repülőezredek, valamint olasz, román és 

harci repülők támadásaikkal sulyos veszte- 

ket okoztak a bolsevistáknak és jelentékeny kárt 

k szovjet páncélosokban és nehéz fegyverekben. 
ar rohamcsapatok vállalkozásaikkal nagyobb- 
szovjet kiserődöt semmisitettek meg legény- 

1 együtt. 
met csapatok az arcvonal középső szakaszán 
nyos szovjet támadásokat vertek vissza. Né- 
hamcsapatok banyomultak az ellenség vona- 

Az Ilmen-tófól délkeletre páncélosoktól, tüzér- 
és csatarepülőktől támogatott ujabb slovjet- 

vagyis 30.000 tonnával többet, mint számu harci berendezést romboltak szét. Vag 
Tvs december havában a tengeralattjá: 

ellens 
tegna 

buvárnaszádok 
.Olasz légi alakulatok vasuti csomópontokat és 

központokat támadtak az ellenséges vonalak mögött. 
A német légvédelmi tüzérség 
gépet lelőtt. Elienséges repi 
bákat dobtak a tuniziai Sussa h 
okoztak. A lakosság körében több áldozata volt a tá- 
madásmak. 

A NEMET BUVAÁRHAJOK SIKEREI 

Berlin. December hónap folya 
főhadiszállás három olyan kül 
amely a német buvárnaszádok 
nyeiről számolt be. Az első külör 
9-én hirt adott 188.000 tenma ellenséges hajótér el- 
süllyesztéséről, december 17-én 98.000 tonnatartal- 
mat, december 29.én pedig további 85.000 tonnatar- 
talmat süllyesztettek el a német buvárnaszádok. 

HNyformán tehát decemberben a német ter 
alattjárók összesen 291.090 tonnata 

ellenséges hajóteret süllyesztettek 

mán a német vezéri 

el 

az elmult év 
rók, a haditengeré- 

lenti: D 

szet egyéb egységei és a harci repülök együttesen. Ez 
élénk bizonyitéka annak, hogy a német temgeralatt- 
járó fegyvernem ereje és teljesitő pessége egyre 
fokozó és mindig nagyobb veszedelmet jelent az 
ellens hajózás számára. 

A fenti 201,000 tonnatartalomban nincsen benne 
a mai legujabb különjelentésben közölt 19 ellenséges 
hajó elsüllyesztése 100.300 tonnatartalommal 
KEDDEN 59 EEPÜLŐGELT VESZTETTEK 

A BOLSEVISTAÁK 
Berlin. (Rador.) Eddigi értesülések szerint a 

Szovjet december 29-én 58 repülőgépet veszitett Eb- 
ből 57-et légi harcban lőttek le, mig egy a légelháritó 

] 

VOMULAS KINABAN 
.) A brit hirközvetitő szolgá- 

entést ismertet. E 
apeh és Anhuvei tartomány hat 

titott offemziva során a japán csapat 
Kvangszi, osokat. 

BEIT MKAIONAI EERENDEZHSEK 
BOMBAZASA 

Tokió. (NTI.) A japán császári f 
cember 28-án egy déli táma 

repülőgépek támadást inteztek Kalkutta, Csittakong 
és Feni katonai berendezésel ellen. Csittakong kikötő- 
jében a ledobott bombák felgyujtottak két, egyenkint 
3000 ót. A Kalkutta elleni támadás 
főleg a d rendezések keleti részét érte, ahol több 

keletkezett. i Valamennyi japán gép visszatért 
támaszpontjára. 

Amadások összeomlottak és a német csapatok tizen- 
hat szovjet páncélost lőttek le. i 

Wolchow mentén, valamint Leningrad előtt a 
német kötelékek és a spanyol önkéntes hadosztály 
ohamcsapatai nagyszámu szovjet kiserődöt semmi- 
sitettek meg. Gyors német harci repülők és vadász- 

századok szétugrasztották az ellenség szálltó- 
t. A Halász-félsziget előtt és az északi Jeges- 

a egy meglepetésszerü előretörésnél elsüly- 
esztettek egy szovjet aknaszedő naszádot. 
Neémet harci és bukórepülők éjtszakai rajtaütés- 

rős tüzeket okoztak Murmanszk kikötői és Kan- 
scha pályaudvari berendezéseiben. 
Észak-Afrikában német zuhanó repülők eredmé- 
sen támadták az ellenség menetoszlopait. Tuniziá- 
csupán helyi jelentőségüű harci események voltak. 
et zuhanó bombázók és alacsonyan szálló harci 

ipülők támadásai következtében az ellenség sulyos 
rokat szenvedett gördülő anyagban és mindenféle 

gyverben. 
December 29-én az esti órákban szórványosan 

pülő angol gépek északnyugati német terület fölé 
ültek és robbanó bombákat dobtak le, amelyek 
ndössze épületekben okoztak csekély kárt. 
Könnyü német harci repülők a Csatornaban el- 
esztettek egy előőrs-hajot és nappal Dél-Angha 

tvidéke egyik kikötői városának hadi fontossaga 
Ipontjait bombázták, Légi harcokban két ellenséges 
pPülőgépet lelőttek. 

ülönjelentés beszámolt már arról, hogy német 
szadok makacsul tovább üldözték a tegnap 

r szétvert e lenséges hajókaraván maradványait 

elsüllyesztettek további négy hajót 21.000 bonna 
tartalommal. Ezzel a szétvert hajókaravánból ösz- 

tizenkilepe mnajót süllyesztebtek el 106.000 

B Atlanti-óce. északi és déli részén elsüllyesz- 

ettek további tizenöt hajót 79.800 tonna ürtartalom- 

al és ezzel a német buva amszád fegyvernem a teg- 

ntett sikereken tul ismét tizenkilenc el- 

t süllyesztett el 100.300 tonna ürtarta- 

AZ OLASZ LÉGIERŐ 

G MöGÖTES összEKöÖTTETÉS
EIT 

OMBAZTA TUNIZIAB
A 

(Rador.) Az olasz főhadiszállás 949. 

A déllibiai sivatag körzetégen 

kötelékek ujabb érzékeny vesztesége 

T előző napokon is megtámadott ellen
sé- 

a hare tovább folyik. A ten- 

tartalomi al. A német tengeralattjárók ezen- 

élost elpusztitottak és 50 

Megnyirbálják De Gaulle hatáskőrét 
inog a talaj a pártitők másik osziopa alatit is - De Gaumui- 
tábormokot a pelitikai vezetés átemgedésere kenyszeride ek 
A Némeg Távirati Iroda Genfen át szerzett értesülése szerint beavatott washingtoni körökben az a 

vélemény alakult ki, hogy rövid időn belül változás várható a „szabad franeliák" 
tábornok politikai tehetetlensége komoly gondot okozott eddig is az E 

ei Darlan-ügy fejleményei során Washington nehézsé 

ák' vezetésében De Gaulle 
Egyesült Allamok kormányának s a 

e tekintetben csak fokozódtak. Megelégelték 
De Gaulle balkezes politikáját s ugy látszik, maga De Gaule is kénytelen belátni, hogy a helyzet igy tovább 

áte nem maradnhat. Hir szerint De Gaulle áte 
vidéki francia haderők főparancsnokságá 

A Reuter brit hirközvetitő 

utját. 

mngedi másnak a politikai vezetést és személyesen átveszi a Csad- 

nökség értesülését ismerteti egy másilk jelentésében a Némat Távirati 
Iroda. E jelentés szerint De Gaulle tábornok a legujabb afrikai események miatt elhalasztja washingtoni 

A brit sajtó nem fűz sok reményt De Gaulle és Giraud 
együttmüködésehez 

Stockholm. (Stefani.) A Nya Dagligt Allehanda 
cimü svéd lap londeni munkatársa azt irja, hogy 
De Gaulle tábornok hétfőn este tanácskozott Eden 
brit külügyminiszterrel a Giraud tábornokkal való 
esetleges megállapodás vagy legalább is ideiglenes 
megegyezés feltételeirő. 

Angol politikai körökben kijelentették, hogy a 
szóbanforgó megállapodás nagyon nehezen jöhet 
létre, mert 

az északafrikai politikai kérdések médfelett 
bonyolultak. 

Mértékadó londoni körökben ismét arról tanács- 

Gíraud becsűletszava: Pétainhez intézett levele es a 
tűkrében 

Berlin, Stefami.) A tegnapi sajtóértekezleten a 
német birodalmi kinügymmusztérum szóvivője fel- 
olvasta Giraud tábornoknak 194z május 4-én kelve- 

zett és Pétain tábornagy, francia államiőhöz intézett 

levelét. E levélben Ghaud tábornok becsületszavát 

adta arra, hogy semmit sem fog elkövetni a Német- 

országgul való együttmüködesre irányuló politika 

ellen, sőt kijelentette, hogy e tekintetben osztja Fé- 

tain tábornagy és Laval véleményét. 

in pbtl katható mennyit ér Giraud tábornok 

becsületszava, — álapitottba meg a nemet külögy 

minisztérium szővivője. 
, 

a LAVAL PÁRIZSI TAN. ACSKOZAÁSAI 

Párizs. (NTI.) Laval francia miniszterelnö
k ked- 

élután Párizsba érkezett. rkezése 1 

en lnkatársaival tanácskozott, majd kihallgatá- 
Megérkezése után 

k, nem-e lenmne helyénvaló egy teljhatalmu ango 
politikai képviselő kinevezése Hrancia-Eszak- Afri 
kába. A brit sajtó némi borulátással itéli meg a hely- 
zetet és annak a véleményének ad kifejezést, hogy 

Darlan tengernagy halálával a mehézségek 
egyáltalán nem szüntek meg. 

AZ ÉSZAKAFRIKAI FRANCIA ERöők 
UJFőPARANCSNOKA 

Amezterdam. (NTI). A brit hirközvetit 
Jat Észak-Afrikából származó hirt ismerte 
szerint Juin tábornokot kinevezték az északaf 
franeia erők főparancsnokává. 

valósá 

son fogadta Eonnafous földmüvelésügyi és Jann 
légügyi államtitkárt. 

6ŐCŐSENDÉLEI AZ ORAÁNI KIKöTőB 
Tanger. (Stefani.) Vasárnap az oráni kik 

sulyos összetüzésre került sor angol katoná. 
északamerikai járőr között, E 
tussal sulyosan megsebesit 



z 

Albánia lakossá ga erélyesen tiltakozik az ország felosztására vonatkozó angolszász-szovjet tervek ellen ,Róma. (Rador.) A Daily Telegraph cimi angol százával érkeznek a táviratok, melyekben a lakosság 
Hap hireket költött, melyek szerint Albániában harcok és az egyes szervezetek 
folynak az olasz csapatok és az „albán hazafiak" kö- egyé üen tiltakoznak az aálbánok érzüle- 
zött és Szkutari városa közelében hatszáz olaszt, kö- téről külföldön terjesztett hiresztelések, va- 
zöttük egy tábornokot is lemészároltak. damint az Albániával kapcsolatos angol- 

mkazmerrozmax 

Ezek a hirek teljes egészükben kitalálások, szász—szovjet tervel. ellen. és magától értetődő folyamatként fog bekös 

— állapitják meg Rómában, — s nem valók egyébre, A tíranai lapok ezzel kapcsolatosan nyomatékosan vetkezni az évek során, : 

mint az angol propagandisták ostobaságának meg- rámutatnak arra, hogy Albánia lakossága egységesen Amnyit már mondhatunk, hogy nem nyirbál 

erősítésére- 
áll a kormány és az olasz birodalom mellett és a leg- majd az országok gazdasági e. 

Réóma. Az olasz rádió közölte. hogy Albánia mi- erélyesebben tiltakozik az Albánia felosztására vo- : lenségét, de ey nakekor en és pénzpolitikai 

miszterelnökéhez az ország különböző helységeiből natkozó tervek ellen. 
müködő mivoltáról A helyzet végleges tisztá feankok együttmüködéséve szoros kapcsok 

e 

Ennek kezdetét a német birodalmi bank vez 

Guerilla-harcok Palesztinában kozonc kirmemtén sitése jelenti fejezte be nyilatkozatát Funk Wa 

Isztambul. (NTI.) Palesztinában, mint leg- ganda iránt és lépten-nyomon hangoztatják, még dr. mémet gazdasági miniszter, 

ujabb értesülésekből kitünik, — az angolok előtt is hogy semmiféle kapcsolatra 
az egész országban tovább tartanak a guerilla- nincs szükségük a megszálló hatóságokkal. z 

, 

harcok az angolok ellen. FöGGETLENSEGI MOZGALOM ita volt csaszárné ka 

A táviróvezetékeket és vasutvonalakat napról-napra SZIRIABAN 
s ké t csaszürné ket fia 

megronmgálják, a merényletek egymást kovetik. A- Ankara. (Stefani.) Eeyruthból származó hirek Önkéntes szolgalatra jelentikeze 

utakon angol járőrök cirkálnak, az arabok azonban [arról számolnak be, hogy Sziria nagy városaiban, a ikai 

mind a zsidókat, mind az angolokat megtámadják A Damaszkuszban, Éeyrüthban, Aleppóban, valamint z amerikai hadseregben 

brit hatóságok számos letartóztatást eszközöltek, ez más helységekben több hete röpcédulák ezreit ter- Madrid. (NTI.) A nemzetközi tájékoztató 

azonban csak olaj a tüzre és még jobban elmérgesiti a jesztik, kifejezetten amgolszász-ellenes célzattal. A jelenti: Newyorkból érkezett értesülés szerint 

helyzetet. 
röpcédulákon az angolok és északamerikaiak azonnali volt osztrák császárné két fia, Felix és Károl ; 

Sziriában a helyzet szintén sulyos. A meg- kivonulását követelik Sziriából s a többi között utal- törtökön mint önkéntesek belé ek y, 

szálló erőknek sok gondot okoz a lakosság nak arra, hogy a sziriaiak nem tekintik magukat sen- mok hadseregébe Otte épnek az Egyesült 

ellenszenves magatartása. kivel sem szemben hadviselőknek s nincs egyéb köve- ata egébe. ttó főher. ceg, volt trón örök 

A sziriai nacionalisták érzéketlenek az angol propa- telésük, mint hazájuk függetlensége. ehhez hozzájárulását, mint a Habsburg-h e Négyszáz méler széles fölére a földrengés következtéb 
helységben és 

(NTI.) Bogotából, Kolumbia dél- amerikai köztársaság fővárosából csak most közlik hivatalosan, hogy (Lorica közelében) Potomac hely- ség a mult szombaton 
földrengés következtében teljesen elpusztult. A helységben és környékén óriási repedések keletkez- tek a földön. egyes repedések 
szélessége meghaladja a négyszáz métert is, 

Buenos Aires. 

elő. 

perckor ren 

pedések kelet en egy dél 
vidékén 

A potomaci áldo 
tudták megállapitami, 

Budapest. (Rador.) A budapesti földrengést- kutató intézet müszerei kedden hajnalban 4 óra 4s 

keztek 
amerikai 

Lelőiték a rettegett : szerb kommunista bandavezért Belgrád. (NTI) Az egyik dunaparti helység elében a szerb rendőrség körülzárta majd lelőtt ldsmert kommunistát, Melentijevics Vladimir te 
tijevics lelkén sok b 

pedig sürü, fojtó kéngőzök törnek 
zatok pontos számát még nem 

tették ki s a környékbeli falvak lakosainak na. tömege a helyszinen győződött meg arról a tényr hegy a rettegett bandavezért vVvalóban ártalmatla 

dkivül heves földlökéseket jeleztek, 

tették. 

vv Funk német gazdasági miniszter: 

Nem 
az uj Európá 

lesz tőbbé „játék a pénzzel" 

SEP(BNTH 

ARADI SPORTVEZETŐK FIGYELMEBE .A katonai előképzés aradi alparancsnoksága felsz litja az aradi sportegyesületek hogy jannár 1-ig jelenjenek meg az ban s 
parancsnokság a 

dájában, ahol az aradi sportélet fellenditése érdeké szükséges teendőket kell megbeszélniök. 
Berlin. (Rador.) Funk Walter dr. német biro- 1 országnak sikerült az elsőrendü közszü leti cikkek ARADI TEKESPORT h 

dalmi gazdasági miniszter Európa pénzpolitikájáról igazságos elosztását és a pénz állandósult vásárló ér- Karácsonyi eredmények H Arad—Timisoara 232:2. v 

dr. Kestenholznak, az Europa-Kabel cimü sajtóiroda tékét megteremtenie, addig egyebütt, kevés kivételtől Csapatok: Arad: Miloszáv, Párducz II, Negreanu, Bupt 4 

képviselőjének a hozzáintézett kérdésre a többi kö- eltekintve, főleg pedig azokban az országokban, ahol Micovol, nersobe atrer ez- ges Ed " 

zött a következőket mondotta. a régi gazdasági Ivek érvényesek még ma is, ei Timisoara: Petrovits, Torma, Cocos. hczt, Eoc 

z z z 
ebelean I, Birescu, Bányik, Jebelean II, Szegváry, Cao 

— A pénz mindig csak aránylagos tényező és az árak és fizetések emelkedésének lehetünk vanu, Münich. Tovabbi erednien. 1 

nem szabad elsőrendü fontossággal r endelkeznie a - tanul. vegyes 138:135. Timisoara vegyes- Arad vegyes 138 

mnemzetgazdaságban. A liberális gazdasági rendben a Ez idővel erősen fogja veszélyeztetni a pénz stabili- (három menet). A három dobásos egyéni versenybe 

pénz értékét a nemzetközi erők határozták meg, tását és természetesen kihatással lesz a gazdasági Bascu 18, 2 Bocu 18, Micoroi, Straja, 
amelyeknek pénz és nyersanyag állott remdelkezésére, folyamatra is. 

Postás, Campean 17–17 fa, Negreanu 16 fa. 

Ez az értékmeghatározás önmüködően történt és csak Funk dr. nyilatkozata további során megjegyezte, A Fortuna bronzember mérkőzések során az Infr 

ezeknek az erőknek kedvezett. Ezek a régi, elavult elyben elképzelhető, hogy 
rea a Macelarival játszott. HEredmény: 146:0, biró Pornta. 

ezabályok egyszersmindenkorra megszünnek, a Németországban bevált pánzpolitikai eljá- A győztes csapat Kilenc koeb ákszsbb mie az ela 

nem lesz többé „játék a pénzzel"; a pénzpoli- rásokat más országban is sikerre! alkalmazzák. fél elkésve érkezet:, Menetek ád, 33, 17, 52. Már esz csapat küzd a bronzemberért, a Veretlen Fortuna és Qd. 

tika önállóságot kap. Az egyszerü lemásolás azonban nem érné el célját. sana CFR, valamint a Tricolor, Infratirea és Rapid, eny- 

a pénz értékét a jövőben az állam, az egyes pénz- Két tényezővel keli itt számolni: egy vereséggel. - A legközelebbi Fortuna bronzemi 

fajták közötti értéket pedig az államok egymás kö- az egyik a jól megszervezett és becsületesen mérkőzések január 3-án lesznek. — A kerületi tekeszövet- 

zötti megállapodásban határozzák meg. A cél, hogy a müködő közigazgatási gépezet, A másik fel- ség január 10-én tartja ez évi rendes közgyülését. — a v 

pénz értéke állandósuljon, de ez természetesen nem tétel, hogy a lakosság fegyelmezetten és aradi Prietami értesiti tagjait, hogy szokásos téli pihen 
zárja ki annak lehetőségét, hogy szükség esetén a ke- bizaló á z vté dolgozzék az ánm az sét meg álegatott Timisosra Temesyér válogat 

reskedelmi árucserét mérlez alapján módosítsák. A irányított z ági ken 223:222. Visszavágó mérkőzés a Maurer-kupáért, biíró ( 

páéniz vásárló értéke mérőeszköze lesz az értékeknek. A sajtóiroda kiküldöttjének utolsó kérdése arra Gutjar A kupát először Arad nyerte. Menetel. 52, 70 26 

zegyszerü pénzkezelés azonban sohasem oldja meg vonatkozott, közös alapra épitik-e a jövő Hurópájá- 66 illetve 68, 53, 25, 71. 
a termelő tényezők kérdését és a hosszulejáratu köz nak pénz- és arucsere politikáját. A német gazdasági Arad egyesitett —Timisoara-Temesvár egyesi 

egazdasági következményeket. miniszter a kérdésre válaszolva kijelentette, hogy 2 193.:188. 
A világ valamennyi országában feszültség ta- gazdasági feltételek megteremtése és megszervezése Prieteni (Timisoara-Temesvár)— Metál 

rasatalható egyrészről a pénz, másrészről az áru kö- az államok közötti pénz- és árucserepolitikai egyez- 204:199 , 
öött. Ennek a ténynek a megnövekedett háborus ter- mény megkötésétől függ. szombaton este 2 á-ikor a Metal-pályá 

melés és a nyersan yaghiány az oka, Amig Német- Az uj Európa monetáris rendje természetes Infratirea, bronzember mérkőzés, biró Grósz. 

Az uj zárórarendelet miatt dece és jamuár 1-én az el 
aradi 
3, S 7 és 

er: 
üssz 

m 

mozgóképszinházakban pol 
9 órakor kezdődnek 



A Déli Hirlap megjelenik mindennap a vasárnapokat 
éÉs ünnepeket követő napok kivételével 

NNimigoara-temesvári szerkesztőség és kiadóhivatal: 
L, Piata Bratianu 3. Telefon: 28-10. 

Aradon előfizetések, hirdetések és reklamációk Reclama 
lLirdetőirodában, Eminescu-utca 4. Telefon: 17-11. 

Aradi szerkesztő: Babuczay György. 

ELŐőFIZETÉSI ARAK: 

öldöm kézbesitéssel együtt egy hóra 110.— lel, negyed- 
vre 830.— lei, fél évre 650. - lei, egész évre 1200.-- lei. 
agyarországon havonta öt pengő, negyed évre 13—- 
ő, fi évre 30.- pengő és egész évre 60.- pengő. 

pedány ára hétköznapokon 26 tillér, vasárnap 30 
filer. Matoságoknak, közhivataloknak és közüzemeknek, 
aaransak, vállalatoknak és részvénytársasagokuak a 

rendes előfizetési dij kétszerese. 

a ——— 

— ünnepélyes hálaadó istentisztelet a patriárkai 
székesegyházban. Bucuresti. (Rador.) Január elsején, 
pénteken a bucuresti patriárkai székesegyházban 

Öszentsége, Románia patriárkája ünnepélyes hálaadó 

istentiszteletet tart, amelyen résztvesz Őfelsége 

I. Mihai király, Őfelsége Elena anyakirályné, Anto- 

nescu lon tábornagy-államvezető, Antonescu Maria, 
az államvezető-tábornagy hitvese, Amtonescu Mihai 

professzor, helyettes miniszterelnök, valamint a kor- 

e ké 

tása a ankn áélelőtt 10-1 és dél- 
tását a Magyar Házban. Nyitva: 

óráig. 

ntán m dvöztés. Ujév napján az idén is mesielerik 

timisoarai-temesvári római katolikus egyl ázközségel 

küldöttsége Pacha Agoston dr. megyésp
üspöknél, agy 

az uj esztendő alkalmából jókivánságai: ki
fejezze, Az ü z 

cözlés pénteken déli tizenkét órakor me
gy végbe, az egy- 

mázközségek küldöttei 12 órakor gyü 

: üspöki palota bejáratánál. 

lekeznekavver é a román—német hivatalos irat 

mnaszmálatról kötött egyezményt. Bucuresti. A hivatos 

lap december 22-i 300. száma rendelettörvényt kce 

amely becikkelyezi a Románia és Németország között 194. 

szeptember 16-án aláirt és a birói, valami
nt állami hate 

gágoktól kibocsátott okmányok kölcsönös
 használa s 

hielesítése tárgyában létrejött egyezményt. 

- A megyei ellátási hivatal közleménye. A Timis 

Torontal-Temes Torontál megyei köztisztviselők és köz- 

nyugdijasok ellátását végző hivatal (economat)
 felhivja 

a timisoarai-temesvári közintézményeket,
 hogy bizzanak 

meg egy—egy tisztviselőt, aki három napon belül átveszi 

az illető tisztviselők részére kiállitott igazol
ványokat. A 

jelentkezés a megyei prefektura 134-es számu
 szobájában 

történik. A kiküldött kiaztvselő tudja aaz intézménynél 

müködő családfők hozzávetőleges számát. 
— Evzáró hálaadó ájtatosságok. Ma, Szilveszter- 

napján évzáró hálaadó ájtatosságot tartanak a templo- 

mokban. A timisoarai-temesvári római kato
likus templo- 

mokban az ájtatosságok sorrendje a következ
ő: A püspöki 

székesegyházban délután 4 órakor lesz az ájtatosság, ami- 

EHor is Pacha Ágoston dr. megyéspüspök magyar szenk 

beszédet mond és utána az ájtatosságot tartja
. A gyárvá. 

rosi, erzsébetvárosi és mehalai plébániatem
plomban a há- 

laado ájtatosság délután 5 órakor lesz, a Gyárvárosban 

német és magyar, az Erzsébetvárosban magyar
 szentbe- 

száddel. A Józsefvárosban délután 4 órakor tartj
ák az áj- 

fafogság jrendszerű távbeszélő dijszabás kérdése a vá- 
rosi tanácsülésen. Timisoara-Temesvár város hivatalos

 ta- 

nácsának legutóbbi ülésén szóbakerült az uj távbeszélő 

dijszabás kérdése is. Az egyes felszólalásokból kitünt, 

hogy ugy az intézmények, valamint a vállalatok és a ke- 

roeskedők számára is az ujrendszerü dijszabás nem felel 

meg. A boeszélgetés számától függő dijszabás alapján 

mgyanis igen sokba kerül a telefon. A tanácsülés megkér- 

te a város vezetőségét, tegye meg a szükséges lépéseket, 

hogy a Telefontársaság térjen vissza a régi dijszabás 

dszerére. Azt kivánták a tanácsülésen, hogy a távbe- 

zélő használatáért ujból meghatározott előfizetési dijat 
Hapitsanak meg és ennek az összegét mérsékelten fel is 

emelhetik. Az egyik inditvány szerint 600 lejről 700 lejre 

lehetne felemelni a havi előfizetési dijat, más vélemény 
szerint tiz százalékkal volna emelhető a telefon. 

Az országos bőrközpont hatáskörének kibővitése. 
Bacuresti. A hivatalos lap december 22-i 300. száma rende- 

ettörvényt közöl, amely módositja az országos bőrközpont 

(ORAP) felállitásáról intézkedő 1941 március 14-i rende- 

lettörvényt. A bőrközpont hatáskörét az uj rendelettör- 

vény lényegesen kibőviti. 
— Az aradi pékek nem számolnak el rendesen a ke- 

szelvényekkel. Az aradi városi közélelmezési hivatal 

leménye szerint egyes aradi kenyérárusok kenyér- 
zelvenyelszámolásuk során a keresztények kenyérszelvé- 

yei köze ragasztják a zsidók áthuzott kenyérszelvényeit 
ágva vagy kitörölve az áthazást. Amennyiben ezek 

itások folytatódnának, az illetőt átadják az ügyész- 

—- A hideg miatt rádión folyik a tanitás Olaszország- 
Róma (Rador). Az olasz népnevelésügyi minisztéri- 
rendelete értelmében addig, amig a hidag miatt az 
skolákban a tanitás szünetel, az előadásokat rádión 
itik. Az első clőadás: hétfőn nyitotta meg a nép- 

igyi miniszter. Az iskolákban február 15-én kez- 
ismét a rendszeres tanitás. 

MHMalálozás. Dános Gyula volt bornagykereskedő, 
78 éves korában december 29-én elhunyt, Temetése decem- 

1 

élután 3 órakor lesz az aradi régi zsidó teme- 

s 
— Református istentiszteletek. A timisoarai-temesvá- 

ri református templomban az év utolsó napján, ma dél- 
után S órakor és holnap, ujesztendő napján délelőtt 10 
órakor istentisztelet lesz. Az istentiszteletet mindkét al- 
kalommal Debreczeni István vezető lelkész végzi. Ujév 
napján délután 5 órakor Bereczky Sándor vallástanár a 
gyárvárosi imateremben tartja az istentiszteletet. 

Szilveszteri és ujévi záróra Aradon. Szilveszter es- 
téjén és ujév napján az aradi nyilvános helyiségek is 
csupán 11 óráig tarthatók nyitva. A rendelkezést be nem tartó vendéglő-, kávéház-, korcsma-, falatozó- stb. tulaj- 
donost biróság elé állitják, engedélyét pedig bevonják. 

—– Karácsonyi elvadás Tormac-Végváron. A tormaci- 
végvári református elemi iskola növendékei nagysikerü 
karácsonyi előadást rendeztek a fogyasztási szövetkezet 
nagytermében a szegeny iskolás gyermekek és a Vörös- 
kereszt javára. A tizenkét pontból álló müsor szereplői 
közöts volt az iskolai énekkar Korsós Péter k. tanitó ve- 
zetese mellett Krausz Kiára, Gaál József, Patkós Erzsé- 
bet, Szabó Ferenc, Korsós Sándor, Kádár Károly, Vicze 
Ferencz, Hencz Katalin, Lehócz Károly, zs. Nagy György, 
Kotai Károly, Facsar Rozália, Korsós Borbála, Facsar 
Mária és d, Kovács Junanna. Á müsoron kivül sok szép és 
hatásos élőkép diszitette és emelte az ünnepély fényét, 
melynek szereplői, az angyalok, pásztorok ás bölcsek, 
mind az iskolás gyermekek közül kerültek ki, akik az előb- 
bi szereplőkkel egyült sok-sok tapsot és elismerést arat- 
ta. A betanitás és rendczés nehéz és fáradságos munkáját 
a tantestület valamennyi tagja, de különösen Ugrai Aran- 
ka es Kádár Károlyne tanitónő végezte. 
— 8384 helyett 8! Buenos Aires. (Stefani.) Newyorki 

közlés szerint az Egyesült Államokban levő portlandi 
hajógyár ellen szigoru vizsgálat indult, mert tizennyolc 
hónap alatt a megrendelt és kifizetett Liberty-osztályba 
tartozó 34 hajó közül csupán 8-at készitett el. 
Zsirjegyek elszámolása. A timisoarai-temesvári 

várcsi közelelmezési szolgálat felhivja a husiparosokat, 
hogy január 2-ig, szombatig számoljanak el a zsirjegyek- 
kel és ezeket az elszámoló iven felragasztva terjesszék be. 

az elszámolást elmulasztja, nem kap vágatási enge- 
élyt. 

kez 
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Rádió javitómühely 
Rossz készülékét garancia mellett javitjuk. Rá- 
diólámpáit (csöveit) bemérjük. Rádió mühely: 
IV., Bulv. Berthelot 7 (szuterén. Telefon 43-23. 
az uj Notre Dame-zárda mellett. 

— Olasz átképző tanlfolyamok háborus rokkantak 
részére. (St) Róma. Azokat az olasz rokkant katonáka: 
akik meggyógyultak és részben már munkaképesek, négy 
különböző helyen létesitett intézetben vizsgálatoknak ve- 
tik alá képessegeiket illetően. A vizsgálatok alapján meg- 
állapitott képességük szerint uj hivatásra képezik ki őket. 
Ez a négy különböző intézet kómában, Bolognában, Milá- 
nóban és Pietraligarában van, ahcl a rokkant katonákat 
részben iparos mesterségre, részben valamilyen mezőgaz- 
dasági szakmunkára, de egyéb hivatás szakismereteire is 
alaposan kioktatják. 

— Adományok. özv. Dr. Lányi Lászlóné (Cuvin-Ku- 
vin) 500 lejt adományozott a frateliai-ujkisodai napközi 
gyermekotthon javára kiadóhivatalunkban. – Soltész Já- 
nos és neje a szegény gyermekek támogatására 500 lejt, 
M. N. pedig árváink javára szintén 500 lejt adományozott 
a timisoarai-temesvári Magyar Házban. - Szentiványi 
Elemér „Mindene" nevében 4000 lejt adományozott a fra- 
teliai-ujkisodai gyermekotthonnak, Kovács Rózsi (Oravi- 
ta) pedig 200 lejt a Kakuk-Otthonnak a D. H kiadóhiva- 
talában. - Az arad-ségai Magyar Napközi Otthonnak a 
Déli Hirlap aradi szerkesztősége utján M, I (Arad) ezer 
lejt adományozott. 

–Uij bérgépkocsi-dijszabás Ara 
ületékes városi hatóság rendeletében sza 
bérgépkocsisok által számitható legmagasabb 
bást, amely az alábbi: 

dijsza- 
egy ut a belvárosban várako- 

zás nélkül, a központból a várba, a kórházig vagy a hegy- 
aljai állomásig 75; a központból az állomásig, a vágóhidig 
vagy a kaszárnyáig 90; a központból Pernyáváig, a tüdő- 
szanatoriumig, bármelyik temetőig vagy a textil gyárig, 
100; a belvárosból Ségáig, a Mosótzy-telepig vagy Uj-Mi- 
kelakáig 125; Ő-Mikelakáig vagy Gájig 120. Bérgépkocsi 
egy órára, amely időnek fele várakozás, 420 lej. Telefonon 
házhoz rendelt bérgépkocsinak 20 lej külön dij fizetendő. 
Este 9 és reggel 6 óra közöt: 25 százalék felár számitható. 

— Katonavonat szerencsétlensége Amerikában. Am- 
szterdam (NTI). A brit hirszolgálat közölte, hogy decem- 
ber 27-én az északamerikai Ontario államban levő Ali- 
monte város közelében egy katonavonat belefutott egy 
szembejövő személyvonatba. A szerencsétlenségnek 32 
halálos és 100 sebesült áldozata van. 

- A tim temesvári Allatvedő Egyesület kitün- 
tetett több k iskolaj tanulót. Hogy a tanuló ifjuság 
erdeklődését az allatvedelem irant felebressze, másrészt 
pedig munkájának megkönnyitése és ha:hatósabbá tétele 
érdekében az Allatvédő Igyesület az ifjuság segitsé- 
gét veszi igénybe. Ifjusagi csoportokat alkotott, ame- 
lyeknek résztvevői tel idejen az éneklőmadarak 
etetését, tavaszkor és nyáron pedig a bejelentett állatkin- 
zási esetek felderitését és igazolását végezték. Az egyesü- 
let igazgató tanácsa most dicsérő oklevéllel tüntette ki 
ezeket a tanulókat. 
- ATradi szabotázsbirósági itéletek. Az aradi törvény- 

szék melle:t müködő szabotázsbiróság az alábbi itéleteket 
hozta: Seran Gheorghe inemi-borosjenői korcsmárost 14 
ezer lei pénzbir a itélte, mert az árakat nem tüntette 
fel. - Kassa M eskedőt egy hónapi munkatá- 
borba való utal: g, mert drágábban árult és mert 
az árakat nem t fel. - Jertca Gheorghe aradj lakos 
engedély 1 ül kukoricát vásárolt, ezért ugyancsak egy 

n mu zeng András zadarlaci- 
ád i malmos korpa 1 örölt, ezért a szabotázs- 

biróság néhány héttel ezelőtt négy hónapi munkatáborra 
itélte. Felebbezését a tábla most elutasitotta. — Elutasi- 
tottak a tábla Eisele János és Nikovits Ferenc zadarlaci- 
zádorlaki lakosok felebbezését is, akiket a szabotázsbiró- 

Di mun orra itélt. - Rentz Katalin 
i asszonyok emgedély 

ároltak, ezert egy-egy hónapot kaptak. 
la eluta tta őket. 
a legmagasabb ára. Bucuresti. A hi- 
1-i 299. száma közli az országos ár- 

az aszalt szilva legmaga- 

vatalos lap decembe 
kormánybiztosság ! 
sabb ára tárg s minőségü aszalt szilva (130- 160 darab Ta t) 120 lej, a második minőségü szalt szilva (100 dara 
kilógrammonkint. 

nál több kilógrammonkint) 110 lej 

— MHalálo 

győgypedagógia 
e hó 28-án, hé 
tagjának végtisz 
tozott az özvegy fájd 

– Vágatás hét 
tettel a timisoa 
telesen nem sz 

. Csapó György, az ineui-borosjenői 
ntézet hosszu éveken át volt igazgatója 

elhu yt. A község ezen érdemes es 
ég egész társadalma osz- 

szt ünnepére való tekin- 
don a jövő héten kivé- 
végeznek vágatást. 

— Mesgálla grenált árá 
1 la egrenált gyapot árát. Bucuresti, A Hivatalos Jap december 21-i 290. száma ár- rendele kormánybiztosság 

az 1942/43. év ter 
legfeljebb 10 szá 
hulladékkal CS0 le 

tet kö 5l, mely kimondja, hogy 
származó egrenált gyapot ára 

el és 1 százalék idegen 
grammonkint. 
en zeneszó. Ahogyan min- 
ugy a saragosai El-Pilar- 
buzditják a hivőket. Zene 

ba négy nagy hang- 
ind a négy világtáj felé ter- 

tő, hogy a sokoldalu tapasz- t a Telefunken-hangszórókkal értek A Telefunken ezen ujszeri teljesít- lőre tervezte és a hozzával tárgyakat 
litotta. A saragosai nagy hangszó- 

e magában foglal egy központot, 

szórót épi 

jesztik a ot. I 
talatokat, amelyek 
el, itt is hasznos 
ményt már réger 
még a háboru ale 
ró-telep müszaki f 
amely négy 150 wattos őből áll é ilágitó 2 i k a s áll és egy világit - jelző-szerkezettel van ellátva,. ókana 

— Aradi anyakönyvi hirek. Az aradi római katoli református és ev. us egyházban a születéseket és halálecseteket jegyezték be: Születtek: Weichelt Károly fényképész fia Károly: Szlankó János bádozgos fia Janos; István földmüves leánya Anna; Neulinger An stő fia András; Bauer Sándor pincér ia San in Péter asztalos fia Péter — c0 éves, Schauer Já- 18 éves, 
Oláh Erzsébet 48 
y György 12 éves, 
elyné szül. Ratkai 

mrja ül. Dukopil Etelka 
josné sz. Kovács Gabriella és éves, 

a EBencze József 48 éves, özv. Szegla szül. Timcsik Kat 84 éves, Lenhardt Mária 
Verman Karclim 28 éves, Prokopetz József, özv. Uhereemky Gézáné szül Csenczi Erzsábet 82 éves, Schauer 

József 3 éves, Baltean Irén 10 éves, Drencs Mihályné szül. Somogyi Sarolta 07 éves, Ardelean Pálné szül. Vágó Er- 
zsébet 48 éves, Fodor Domokos 65 éves, Bencze Ldia 72 éves, özv. Domokos Istvánné . szül. Varga Lidia, Kocsics 

ja 32 éves. 

an. Az első város Hollandiában 

utazóközönség szórakoztatásara állomási mozit rendezett 
be, Utrceht. A mozi egy hetven néző befogadására alkal- 
mas gyorsvonati kossipan kapott otthont. Nyolc perc 
minden vonat mdulása előtt csangő ad jelt és igy a nézők 
nek nem kell félniök a lekéséstől. A szórakoztató film 
ből álló müsor husz percig tart. 

ARO s elefon 
.á ARÁAD 

szenzációs ajevi miisaor 

leckedvesebb vigjátéka 

Még csak egy anapig 

LUCRETIA B 
Ne mulassza el merré 
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Apróhirdetések 
ALKALMAZOK azonnal rövid- és kö- 
töttáru szakmában jártas, német és ma- 

soara-Temesvár I., Ungureanu- 15 

em,, 2. ajtó. 1-3 őra között. 

JOÓL főző bejárónőt azonnalra vagy ja- 

mnuár 1-re keresek. Timisoara 1V, Spl. 

rudor Vladimirescu 15, földszint, e 

minden méretben beépitett szines minta- 

készülékkel vagy anélkül eladók. Felvi- 

lágositást ad Haas, Timisoara I, Uniri
i- 

tér 5. Telefon 26-84 (2608) 

ZöNMENTES különbejáratu, szépen 

butorozott szoba fürdő- és telefonhasz- 

nmnálattal, fiatalembernek elsejére 

Timisoara III, Oltul 15, alsó csengő, 
Po- 

lytechnica mögött. Telefon 12-03. (2592) 

Fodrásznőt, ki ügyesen tud manik
ürözni is, 

keresek 1-re. Szekér Márton, Ti
misoara I., 

Regele Ferdinand 6. 
(2577) 

Anig használt szmokingöltöny eladó. T
imi- 

- - őlők. (2579) 
oa II., Albínelob utca 8, sző 

szilveszterestélyi 
legjobban töltjük el a CIRKUS 

KRATEYL-ban. Különleges müsor-
 

ral 3 órai nevetéssel. A végén vig- 

játék. A calabriai ba nditák. A cir- 

kusz jól van fütve. 

Ti- FLORINCés. élelmtelkk e en-gros, 

misoara III, Demasneanu-utca 4, emelet, 

e ügynököt áruszéthordásra. keres ügy ge 

TANAR vállalja gimnazisták korrebel 

lását minden tantárgyból, mérsékel 

dijazás mellett. Timisoara, III., A 

nesti-tér 3, I. em., ajtó 9. 

MINDENES bejárón őt, 50 éven el 

keresztényt, felveszek. Rippner, Tumni- 

soara- IV., Fröbl-utca 52. szám. cz598) 

ÁRGAMAN szőnyeg, 12 guadrat, finom 

damaszt készletek tizenkettes, disztár- 

gyak eladók. Délelőtt, Timisoara TI., 

Kunz-sor 1, II. em., ajtó 12, Apollo mo- 

zinál. (2303 

REGI nyakkendőből ujat készit Szüts, 

Timiseara T, Diaconovici Loga 20, ajtó 3. 
cs323) 

Timisoara IV. 
(2548) 

Egy, vagy két szépen butorozott szoba 

fürdőszoba esetleg konyhahasználattal, 

3 percre a villamos megállótól, azonnal- 

ra kiadó. Krausz, Tinisoara TII. Piata 

sf Dumitru 4. (2552) 

TFUTöOFIUT ronrak belépésre keres 

Frint g Junghans füszer- és csemege- 

üzlet. Timisoara, IV., Bul. Berthelot 8. 

(2611) 

Mocern villalakás eladó. 
Capitan Damsescu utca 1. 

TÖKELTTES mindenes szakácsnő, 

ugyanott ügyes szobaleány alkatmazást 

kap. Telentkezni Timisoara, T., Diacono- 

vvvici Loga-körut 20, földszint, Teban 

foan ügyvédnél. (2641) 

MOTORBICIKLIHEZ alkalmas bőrsap-
 

kát keresek megvételre. Cim szivesség- 

bDől Timisoara, Mehala, Mircea cel Bá- 

trán-utca 46. (28659) 

gyar nyelvet ismerő elárusitónőt. 

KöTöGEB PARASZTFONALNAK, uj, 

TIMISOARAlI 
TEMESVARI! 

EEFÖN 
z8-9s 

UJÉVI FILM! 

Látványos, 

Únn pen d. e. 11-kor matiné 

MODERN babakorsit megvételre kere- 
sünk. Timisoara, II, 3 August-utca 21. 
szám, Frenkl. (28645) 

SöTÉTKEK mély gyermekkocsi és egy 
Singer varrógép eladó. Timisoara, II., 
Balas-utca 23. szám. (2646) 

FIGYELEM! Ragyogó tiszta lesz laká- 
sa, ha porszivógépemet 1–2 órára ön- 
höz küldöm. Olcsó, gyors, tiszta mun- 

ka. Szőnyegszövőde (volt Orient), Ti- 
misoara, IV., Bul. Berthelot 5. (2634) 

BEJÁRONÖT, betegsegélyzőkönyvvel! 
rendelkezőt, délelőtti órákra felveszek. 

Timisoara, III., Domnita Balasa-utca 11, 
ajtó 3. (2582) 

KERESEK Belvárosban, esetleg bár- 
mely városrész elején 2-3 szobás la- 
kást. Ajánlatok kat ,„Jól fizető" jeligére 2a 
timisoarai kiadóba kérek. (2642) 

FAJTISZTA fiatal vadászkutva eladó. 
Timisoara, Galati-utca 2, pincében. 

2830) 

ESTÉLYI RUHAK, rőzsaszinü taft és 
fekete tüll, karcsu alakra, olcsón eladók 
Moanyasszonyi ruha, koszoru, cipő köl- 
csön k tő. Timisoara, III., Romulns- 
utca 40, ajtó 1. (2632) 

TH ELEM!: 
Cartonage „Olympia" cégtulajdo- 
nos Gruber Mária szül. Hasselhan, 
tisztelettel értesiti vevaközőnséget, 
hogy mühelyét Timisoara, TI,, Ste- 
fan cel Mare 49. szám alól áthelyez- 
te II. ker,, Barnutiu-utca 18 alá. 
Telefon 51-20,ahol t vevőközönségé- 
nek továbbra is rendelkezésére áll. 

GRUBERJÓZSEFNÉ 
szül. Hasselhan Mária 

Timisoara, III., Wilhelm Mühle 5. 

BEJARONÖT keres (idősebbet) gyer- 
mektelen házaspár, délelőttre. Timisoa- 
ra, II., Domnita Balasa 11, I. emelet, 
jobbra. (2640) 

EIFUTOT, vagy kifutónőt keresünk. 
Telentkezni Timisoara, III., Porumbes- 
cu-utca 75, délután 3 órától. (2636) 

BALKAROCS cipészgép, férfi kerékpár 
100 kg-os mérleg eladó. Timisoara, II., 
Noua-utca 37. s zám. (czs27) 

anyós 

szül. 

vissza adta nemes lelkét. 

Béke hamvaira. 

LENCEI KARMEVAl 
az igazi nagy filmek kiváltságos gyöngye. 

TOTI DAL MONTE és más legnagyobb olasz müvészekkel a fő- 
szerepekben. 

táncos revük üditő és remekül szórakoztató sorozata! 

CSÜTÖRTÖKÖN ELősSZöR! 

Előadások: 3, 5, 7 és 015 órakor 

ELADÓ villany főzőedények 110 voltos, 
kifogástalan nikkelből, orvos részére is 
használható, vilianykörték 185 Volt. Ti- 
misoara II., Treboniu Laurean-utca 7, 
ajtó 2. (2635) 

BEBY-SAPKAK, réklik és egyéb holmik * 
eladók. Megtekinthetők délelőtt 8-1-ig, 
Timisoara-Mehala, Mircea cel Bátran 46. 

(2660) 

TISZTVISELŐNÖT vagy gyakornoknőt 
alkalmaz iparvállalat. A jánlatokat „lel- 
kiismeretes" jeligére átvesz a timisoa- 
rai kiadóhivat al. (2631) 

ELADÓK: perzsaszőnyegek, feketeká- 
vészerviz, dupla hajlitott vaságy, tükör 
és egyéb berendezési tárgyak. Timisoa- 
ra, IV, Str. V. Lupu 20. (2638) 

FRIGIDAIRET keresek megvételre, Ti- 
misoara, telefon 27-15 (szivességből), 
csak délelőtt 8-12. 2632) 

BEJÁRONÖT 50 éven fellit délutáni 
órákra felveszek. Ladner, Timisoara 
IV., Bul. Carol 42. (28639) 

BANATI nyelveket beszélő 49 éves szor- 
galmas tisztviselő nagy gyakorlattal ál- 
lást keres. Megkereséseket ,szerény" 
jeligére kér a timisoarai kiadóba. 

(2644) 

ZSIROS BÖDÖN két drb. zománcos, 
40 literesek, olcsó csikó bunda közénter- 
metre, hegedü, eladó. Megtekinthető 
10-1-ig. Timisoara, IV., Pop de Bázesti 
4, ajtó 3. (2545) 

BEJAÁRÓNÖ-mindenest reggel 8-tól a 
délutáni órákig azonnal felveszek. Je- 
lentkezni naponként 4-6 között. Laho- 
vary-tér 1, I. em. 2. számu lakás. Timi- 
soara III. (2612) 

Szuterén Mt"HELYHELYISÉG kiadó. 
Timisoara, II., Piata Plevnei-Str. I 
Gal 3. szám, házmesternél. (2613) 

KERESEK zónamentes helyen garan- 
táltan férezmentes különbejáratu 1 szo- 

timisearoi kiadóhivat talba kérek. 2643) 

KTADÓ utcai parkettás kinönbe ejáratu 
üres nagy szoba előszobával, terakot 
kályhával. Timisoara, I., Brediceanu 4, 

Fáddalomtól megtört szvvel lelentjük 

Marossy Mátyásmé 
Keipp Katalin 

e hó 29-én este 7 órakor a halotti szentségek felvétele után a Teremtőnek 

Drága halottunkat 31-én d. u.4 órakor a Timisoara, III. kerületi te- 
mető kápolnájából kisérjük utolsó utjára. 

II. emelet, atő 16. (2624) 

drága feleség, anya és 

A A Gvaszozó csárap 

URILEANY tökéletes német nyelvtu 

latokat „Urileány" jeligére a timisoarai 
kiadóba kér. 

BUTOROZOTT szobát, utcait, 

Uricsaládnál izletes házikoszt kapható, 
Arad, Cosbuc utca 2 

Ekosöltöny eladó. 
szabó, Arad, Fischer Eliz palota. 

lsőrendü fekete férfitélikabát 

dással gyermek mellé, esetleg háztar- 
tásbani segédkezéssel ajánlkozik. Aján- 

(2621) 

ellátás- 
sal, vagy anélkül idősebb hölgy részére 
lehetőleg nem zónában keresek. Szives 
ajánlatok ármegjelöléssel „Pontos fize- 
tő" jeligével a timisoarai kiadóba kéret- 
nek. (26260) 

ELVESZETT egy bérkocsi- zengedély, 
Csáky Mihály névre Megtalá'ója jutalom 
ellenében adja át N. Bálcescu-utca 34. 
szám alatt. 

FőzZNI tudó bejárónőt keresek azonnal- 
ra. Timisoara, III., General Mosoiu-utca 
11, I. emelet. éges 5) 

Együnk folvékony 
gyümö csöt télen 
Must frissen előállitva almából, 

kitünő minőségü, vitaminban 
gazdag és ügítő, hónapokon 
át édes marad (üveg, láda 

portóval) 175 lej literenkiat. 
A legkisebb rendelés 30 liter. 
tartós télifajta kilógram- 
monként 82 lej (portó, láda 
és csomagolással). A leg- 
kisebb rendelés 35kilógramm 
kézzel szedett, egészséges 
télifajta, mint: Calvil, Lon- 
don Peping, Batull, Bos op 
stb. Csak vegyesen szállitva 
(láda, portó stb.) 69 lej ki- 
lónkint. A legkisebb rendelés 
100 kilógramm. 

Körte 

Alma 

Gondos téli csomagolás. A küldemény 
csak előzetes befizetés, vagy utánvét 

utján továbbitható. 

Moritz Hans 
Sighisoara, Strada Cornesti 2. 

Telefon 39. 

CSINOSAN butorozott szoba, magános 
uriembernek, fürdőszobahasználattal, 
azonnal kiadó. (Nem különbejáratu.) 
Arad, Avram Iancu-tér 2., házmester- 
nél. c4608) 

KEVESET használt Szepesi-féle sötét. 
kék gyermekkocsi, uj zsirosbödön és : 
husosdézsa eladó. Arad, Str. Blanduziei 
(Középru) 1. Schmidt. (2619) 

Kövér r disznők eladók. Arad, Oituz-utca 143. 
(4615) 

H k töleek. szőlők, n a mok el- 
adása, vete e, csereje, 

aza 3 minden arokozatban 

HATSCHEK ügynökség, Brad 
Carol-körut 17 (volt 46) Tele on 16-95 

gó varrógép és rádió haláleset miatt el- 
adó. Megtekinthető délelőtti órákban 
Arad, Moise Nicoara 6. (4634) 

(4636) 

Teljesen jóállapotban lévő sötétkék cs 
Szivességbő Na, 

(4 

kifo 

Episcopiei-utca 9, II. em. ajtó 6. 
lan állapotban magas termetre eladó. Arad, 

(4632) 

A Z A H A mVA ROS Mozaok a MüÜs O H A 

Cdbe t ss ás TELEFON 2= 88 N D Nt UJ M TrELEFON 20-10 

Unnepi szenzáció! 

A főszerepben: 

s k 

Fériit akaro 
A szezon legszellemesebb pikáns zenés vi

gjátéka 

Hcinrich George - Ilse Werner – Ernst v.
 Klipstein 

fépa egy 

Ma bemutató! 

Az ujév legvidámabb és legkacagtatóbb filmje 

SERGIO TOFANO - CLELIA MATANIA 
LEONARDO CORTESE - CARLO ROMANO 

éjtszakáca 
Nevetni fognak mint még soha az ujév legsikerültebb 

háy akadályokk 
HEINZ RUHMANNAL a főszerepben 

UmHA A TELEO 

Ma bemutató! 

sr 

vigjátékán 

adáz-ak pom nenm g, ő, 7 és órakor Fezdődnek. - vas Az ámdás a és ünnepnanokon rél 12 órakor 

Tipografia „Societatea Nationala de Haiturá si Ar te Grafiee Dacia Traianá" Timisoara. 
e 


